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ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΙΑΤΡΩΝ ΓΙΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
	

	
	

	
	

	    Ο Δήμος Ηρακλείου μέσω της αντιδημαρχίας αθλητισμού κάθε χρόνο διοργανώνει εργασιακά και παιδικά τουρνουά. Τα τουρνουά διαρκούν όλο το χρόνο τις καθημερινές είναι απογευματινές ώρες και Σάββατο Κυριακή πρωί αναλόγως το τουρνουά. Η αμοιβή του ιατρού είναι 30,00.
 Στους ενδιαφερόμενους ιατρούς που δεν έχουν υποχρέωση έναρξης εργασιών στη Δ.Ο.Υ. για την δραστηριότητά τους αυτή για την πληρωμή τους θα κοπούν μετά το πέρας της διοργάνωσης :  Παραστατικά Παρεχόμενων Υπηρεσιών (Τίτλοι Κτήσης – πρώην Αποδείξεις Επαγγελματικής Δαπάνης) ως παραστατικό αμοιβής φυσικών προσώπων για πώληση προϊόντων ή παροχή υπηρεσιών, που ασκείται ως ευκαιριακή και παρεπόμενη δραστηριότητα, με την προϋπόθεση ότι το εισόδημα που αποκτούν από τις συναλλαγές αυτές δεν υπερβαίνει τα 10.000 € ετησίως.
Οι ιατροί  που έχουν κάνει έναρξη μετα το τέλος της διοργάνωσης θα κόβουν το ανάλογο τιμολόγιο. Η αμοιβή θα είναι  30 ευρώ ανά αγώνα όπου θα αφαιρούνται οι νόμιμες κρατήσεις ( ΦΟΡΟΣ- ΕΦΚΑ-ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ). Για την υποβολή προσφοράς κάθε ιατρός θα πρέπει να προσκομίσει φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα καθώς και βεβαίωση του Ιατρικού συλλόγου.
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     Ο   Δήμος Ηρακλείου  μέσ ω   της   αντιδημαρχ ί ας  αθλητισμού   κάθε   χρόνο   διοργανώνει   εργασιακά   και  παιδικά   τουρνουά .  Τα  τουρνουά   διαρκούν   όλο   το  χρόνο   τις   καθημερινές   είναι   απογευματινές   ώρες   και  Σάββατο   Κυριακή   πρωί   αναλόγως   το  τουρνουά . Η  αμοιβή   το υ  ιατρού   είναι   30 ,00 .     Στ ους  ενδιαφερόμενους   ιατρούς   που   δεν έχουν υποχρέωση έναρξης εργασιών στη Δ.Ο.Υ.  για την δραστηριότητά τους αυ τή   για την πληρωμή τους θα κοπούν μετά το πέρας της  διοργάνωσης :     Παραστατικά Παρεχόμενων Υπηρεσιών (Τίτλοι Κτήσης  –   πρώην  Αποδείξεις Επαγγελματικής Δαπάνης) ως παραστατικό αμοιβής φυσικών προσώπων για  πώληση προϊόντων ή παροχή   υπηρεσιών, που ασκείται ως ευκαιριακή και παρεπόμενη  δραστηριότητα, με την προϋπόθεση  ότι το εισόδημα που αποκτούν από τις συναλλαγές  αυτές δεν υπερβαίνει τα   10.000   €  ετησίως.   Οι ιατροί     που έχουν κάνει έναρξη μετα το τέλος της διοργάνωσης θα κόβουν το ανάλογο  τιμολόγιο. Η αμοιβή θα είναι     30  ευρώ   ανά   αγώνα όπου θα αφαιρούνται οι νόμιμες  κρατήσεις ( ΦΟΡΟΣ -   ΕΦΚΑ - ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ). Για την  υποβολή   προσφοράς κάθε ιατρός  θα πρέπει να π ροσκομίσει φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα καθώς και  βεβαίωση   του Ιατρικού συλλόγο υ .       
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