Ψυχίατροι Παιδιών και Εφήβων για Σουηδία

Το επαρχιακό συμβούλιo του Västmanland προσφέρει απασχόληση για Ευρωπαίους ειδικευμένους στην ψυχιατρική παιδιών και εφήβων στην πόλη Västerås. Η Κλινική Ψυχιατρικής Παιδιών και Εφήβων αποτελεί μέρος του δημόσιου συστήματος υγείας και αποτελείται από τμήματα εξωτερικών και εσωτερικών ασθενών, μονάδα εντατικής φροντίδας, τμήμα διαταραχών διατροφής και μια ομάδα νευροψυχιατρικής. Τα τμήματα εξωτερικών ασθενών είναι οργανωμένα σε ομάδες ψυχιάτρων, ψυχολόγων, κοινωνικών λειτουργών, νοσοκόμων και βοηθών. Υπάρχει η δυνατότητα εργασίας σε διάφορα πεδία της ψυχιατρικής, ανάλογα με τα ιδιαίτερα ενδιαφέροντα κάθε ενός. 

Η υπηρεσία ψυχιατρικής του Västmanland είναι γνωστή για τις επιτυχημένες της μεθόδους αξιολογησης θεραπείας και παρακολούθησης, όπως επίσης για τη στενή συνεργασία της με τις δημοτικές αρχές.

Το Västerås έχει 130.000 κατοίκους και βρίσκεται στη Νότια Σουηδία, σε απόσταση μίας ώρας με το τρένο απο τη Στοκχόλμη. Η πόλη επικοινωνεί με τη Βαλτική Θάλασσα μέσω της λίμνης Mälaren, λίμνη γνώστη για το αρχιπέλαγός της και τον φυσικό περιβάλλοντα χώρο της.

Προσφέρουμε:

· Μόνιμο συμβόλαιο μετά από έξι μήνες.
· Ώρες εργασίας: Δευτέρα με Παρασκευή από τις 8 π.μ. μέχρι τις 5 μ.μ.
· Εκπαιδευτικά μαθήματα εντός των ωρών εργασίας.
· Δυνατότητα συνδυασμού εργασίας και ερευνητικής δραστηριότητας ή κλινικής εξειδίκευσης, ανάλογα με τα προσωπικά ενδιαφέροντα, σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο της Uppsala. 

· Μισθός: Τους πρώτους έξι μήνες: 3.200 Ευρώ* ακαθάριστα έσοδα. Μετά από έξι μήνες ο μισθός αναδιαπραγματεύεται ανάλογα με την εμπειρία, ξεκινώντας απο ένα ελάχιστο των 4.250 Ευρώ* ακαθάριστα έσοδα. Οι εφημερίες πληρώνωνται ξεχωριστά. 
· Βοήθεια για την εύρεση: σπιτιού/διαμερίσματος, σχολείου και παιδικού σταθμού.

· Εκπαιδευτική εκδρομή στη Σουηδία, μετά από μία πρώτη συνέντευξη, για καλύτερη γνωριμία με την περιοχή και το περιβάλλον εργασίας. 

· Παροχή βοήθειας για τα έξοδα μετακόμισης

· Εντατικά μαθήματα Σουηδικών. Τα μαθήματα ξεκινάνε τον Οκτώβριο του 2006 και θα λάβουν χώρα στη Βαρκελώνη για έξι μήνες και θα συνεχιστούν σε βάση μερικής απασχόλησης κατά τη διάρκεια των πρώτων μηνών στη Σουηδία.

· Μία υποτροφία για τα μαθήματα Σουηδικών  που αποτελείται από 700 Ευρώ το μήνα και δωρεάν στέγαση. 
Προϋποθέσεις:

· Αποκτημένη ειδικότητα στην ψυχιατρική παιδιών και εφήβων 

· Γνώση της Αγγλικής γλώσσας
· Ικανότητα ολοκλήρωσης των εντατικών μαθημάτων Σουηδικών.
Διαδικασία διαλογής:

Το βιογραφικό θα πρέπει να είναι γραμμένο στα Αγγλικά και να σταλεί στο info@medicarrera.com μέχρι τις 30 Ιουνίου. Θα επικοινωνήσουμε μαζί σας για συνέντευξη. Για ερωτήσεις παρακαλούμε γράψετε στην ίδια ηλεκτρονική διεύθυνση ή τηλεφωνήσετε στο +34 93 317 37 15. 


*  Ο μισθός είναι υπολογισμένος με βάση την ισοτιμία συναλλάγματος των 1 Ευρώ = 9,35 Σουηδικές κορώνες και μπορεί να ποικίλλει ανάλογα με την τρέχουσα ισοτιμία.
