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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΝΩΣΗΣ ΓΙΑΤΡΩΝ ΕΣΥ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΓΙΑ ΣΥΝΑΥΛΙΑ 25 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ
Αγαπητοί συμπολίτες και συμπολίτισσες,

Η υποβάθμιση και η ιδιωτικοποίηση του ΕΣΥ είναι πλέον τόσο εμφανής, που δεν μπορεί να κρυφτεί ούτε και από τα πιο φιλοκυβερνητικά ΜΜΕ. Τα παραδείγματα καθημερινά, κάθε άλλο παρά πρόοδο μαρτυρούν… Ανεπαρκής αριθμός υγειονομικών, μαζική φυγή από το Δημόσιο Σύστημα Υγείας, ψυχολογική και σωματική εξουθένωση, επικίνδυνες τακτικές μπαλωμάτων, επισφαλής λειτουργία κλινικών και τμημάτων επειγόντων, απαράδεκτες αναμονές τακτικών ιατρείων και χειρουργείων. 
Το ΕΣΥ θα έπρεπε να είναι στυλοβάτης, ένα σύστημα πρόληψης, έγκαιρης διάγνωσης και θεραπείας, πηγή ανακούφισης του πόνου. Η νόσος συμβαδίζει με την υγεία, όλοι κάποια στιγμή θα χρειαστούμε τις δημόσιες δομές περίθαλψης. Πώς μπορεί να ανταποκριθεί το ΕΣΥ, όταν μεθοδευμένα καταργείται ο δημόσιος δωρεάν χαρακτήρας του, όταν λειτουργεί ως επιχείρηση, με χρηματοδότηση ολοένα περισσότερο από τους ασθενείς και ολοένα λιγότερο από το κράτος; Η τακτική του «καλύπτω τρύπες» πρέπει να σταματήσει. Σε κανέναν δεν αξίζει να εργάζεται ή να νοσηλεύεται σε επισφαλείς και επικίνδυνες συνθήκες. Σε κανέναν δεν αξίζει «έκπτωση», όταν πρόκειται για την υγεία του. Σε κανέναν δεν αξίζει να αποκλείεται ή να καθυστερεί η παροχή αναγκαίων υγειονομικών υπηρεσιών, επειδή δεν έχει να πληρώσει. 
Για καθολική δωρεάν πρόσβαση στο κοινωνικό αγαθό της υγείας, που ΟΛΟΙ ανεξαιρέτως δικαιούμαστε, ενάντια στην πολιτική υποχρηματοδότησης και εμπορευματοποίησής της, για ασφαλή εργασία σε νοσοκομεία και Κέντρα Υγείας, για ένα οργανωμένο πλήρως στελεχωμένο δημόσιο σύστημα υγείας, που να μπορεί να προσφέρει και όχι να στερεί, διοργανώνουμε παγκρήτια συναυλία διαμαρτυρίας στις 25 Σεπτέμβρη 2024, ώρα 8 μμ, στο συναυλιακό χώρο του ΕΛΜΕΠΑ (πρώην ΤΕΙ Ηρακλείου), ώστε η φωνή μας να γίνει δύναμη και όπλο απέναντι στην επίθεση που δέχεται το ΕΣΥ.  
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Αν δεν αντισταθούμε ΤΩΡΑ, σε λίγο καιρό θα είναι πια πολύ αργά. Σας καλούμε όλους και όλες στη συναυλία διαμαρτυρίας, να ενώσουμε τις φωνές μας για τη διάσωση του ΕΣΥ. Μόνο ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ μπορούμε να αντιστρέψουμε την κατάσταση. 
ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΤΟ ΕΣΥ
   Ένωση Γιατρών ΕΣΥ Νομού Ηρακλείου (ΕΓΕΣΥΝΗ)
Με τη στήριξη των Ενώσεων Γιατρών ΕΣΥ Λασιθίου, Ρεθύμνου, Χανίων
 & των Σωματείων εργαζομένων των νοσοκομείων και της ΠΦΥ Κρήτης
