Θέσεις Ιατρών στο Ηνωμένο Βασίλειο

Η Medacs International, ασχολείται με την τοποθέτηση ιατρών σε δημόσια και ιδιωτικά νοσοκομεία της Μεγάλης Βρετανίας. Με 20 χρόνια εμπειρία στον τομέα είναι ο μεγαλύτερος προμηθευτής ιατρών στο κρατικό σύστημα υγείας (NHS-National Health Services) στη Μεγάλη Βρετανία. 

Τα δημόσια και ιδιωτικά νοσοκομεία στην Αγγλία τους έχουν αναθέσει την εργασία αυτή και οι αιτούμενοι Ιατροί δεν έχουν καμία οικονομική επιβάρυνση προς την Medacs International αλλά ούτε είναι υποχρεωμένοι να αποδεχτούν οποιαδήποτε θέση που θα τους προταθεί από αυτά. 

Η Medacs International βοηθάει τους ενδιαφερόμενους στην προετοιμασία όλων των απαιτούμενων δικαιολογητικών καθώς και στην προσαρμογή τους στο Αγγλικό σύστημα υγείας και στις συνθήκες διαβίωσης. 

Οι άμεσες θέσεις εργασίας που διαθέτουν είναι:

· Ακτινολόγοι για τις καινούριες Κινητές Διαγνωστικές Μονάδες του Βρετανικού Ε.Σ.Υ (9 Θέσεις). Ετήσιος Μισθός £60.000 (€ 87.860)

· Γενικοί Ιατροί για θέσεις στον χώρο του Disability Medicine (10 Θέσεις) Ετήσιος Μισθός £52.250 (€ 77.000)
· Παθολογοανατόμοι για θέσεις σε Δημόσια Νοσοκομεία (ΕΣΥ) σε όλη την Βρετανία (5 Θέσεις) Ετήσιος Μισθός £70.000 (€ 102.500)

· Ακτινολόγος με εμπειρία στην Παιδιατρική Ακτινολογία σε γνωστό Παιδιατρικό νοσοκομείο στο Δουβλίνο, Ιρλανδία (1 Θέση) Ετήσιος Μισθός £70.000 – £85.000 (€ 102.500 - € 124.480) ανάλογα την εμπειρία του Ιατρού.

Τα απαιτούμενα προσόντα είναι:

· 2 χρόνια εμπειρία ως Ειδικευμένος  Ιατρός

· Καλή γνώση Αγγλικής 

· Δικαίωμα εγγραφής στον Ιατρικό Σύλλογο της Μεγάλης Βρετανίας*
*Η εγγραφή στον Ιατρικό Σύλλογο της Μεγάλης Βρετανίας είναι αυτόματη εφόσον ο Ιατρός  έχει:

· Εθνικότητα από χώρα της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

· Πτυχίο Ιατρικής από χώρα της Ευρωπαϊκής Ένωσης

· Τίτλο Ειδικότητας από χώρα της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Επίσης η εταιρεία σας ενημερώνει ότι έχει θέσεις για Ανειδίκευτους Ιατρούς με 3 χρόνια κλινική εμπειρία (μετράει ο Στρατός, Αγροτικό κτλ.) σε 100 μονάδες αξιολόγησης του Βρετανικού Υπουργείου Πρόνοιας. Οι θέσεις αυτές προσφέρουν: 1 χρόνο συμβόλαιο – 38 ώρες εργασίας την εβδομάδα – μικτός ετήσιος μισθός £52.250 (€ 77.000).
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να έρθουν σε επικοινωνία για περαιτέρω πληροφορίες και τυχών διευκρινίσεις με  κα . 
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