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Οργανισμό Γεωργικών  Ασφαλίσεων

Διοίκηση  

Γενική  Διεύθυνση  Ασφάλισης

Κλάδος :  Γ΄  Υγείας

Αβέρωφ  7, 104 33  Αθήνα

Αναφορικά   με  το  με  αριθ.  πρωτ. 52090 και  χρον.25-5-2006 έγγραφό  σας  το  οποίο   αποστείλατε  σε  ιδιωτική  Κλινική  της  πόλης   του  Ηρακλείου ,  με θέμα 
 « επισημάνσεις  -οδηγίες  για  παροχές  υγείας»  ,  σας  θέτουμε υπ όψη  τα  εξής:   
Στην παράγραφο  2  περίπτωση  2  του  εγγράφου   σας  απαιτείτε για  την  εισαγωγή  των  ασφαλισμένων  σας σε  συμβεβλημένη   με τον ΟΓΑ  ιδιωτική κλινική  , παραπεμπτικό  νοσηλείας  από  ιατρό  Νοσοκομείου  ,  με  θεωρημένο  το  γνήσιο  της  υπογραφής  του   και  έγκριση  από τον  αρμόδιο  ελεγκτή ιατρό   του  ΟΓΑ.  

Σύμφωνα  με  το  άρθρο  122 παρ.1 του   ν. 2071/1992  «τα  Ιατρικά  πιστοποιητικά  ή  γνωματεύσεις,  καθώς  και  οι ιατρικές  συνταγές ,  που εκδίδονται  κατά  τους  νόμιμους  τύπους  ,  έχουν  το  ίδιο  κύρος  και  την  ίδια  νομική  ισχύ  ως  προς  όλες   τις νόμιμες   χρήσεις  και  ενώπιον  όλων  των  Αρχών και  Υπηρεσιών,  ανεξαρτήτως  του  αν  εκδίδονται  από  ιατρούς  που  υπηρετούν  σε  ΝΠΔΔ  ή  ΝΠΙΔ   ή ιδιώτες  ιατρούς». 
Η  ίδια  ακριβώς  διάταξη  επαναλαμβάνεται  και  σε  νεώτερο  νόμο  στον  ν. 3418/2005 ( Κώδικας  Ιατρικής  Δεοντολογίας) ,  στο   αρθ. 5  με  τίτλο  «Ιατρικά  πιστοποιητικά   και  Ιατρικές  Γνωματεύσεις». 

Λαμβανομένων  υπ  όψη  επομένως  των  συγκεκριμένων  νομοθετικών  διατάξεων,  θεωρούμε   ότι   η  παραπάνω  αναφερόμενη  απαίτηση   της Διοίκησης   του Ταμείου  σας,  όπως  την  αποστείλατε   στην  Ιδιωτική   Κλινική ,  δεν  συνάδει  με  το  γράμμα  του νόμου.

Σας  καλούμε επομένως   όπως  επανέλθετε   και  ρυθμίσετε  τις  οδηγίες  προς   τις  συμβεβλημένες  με  τον  ΟΓΑ   Ιδιωτικές  Κλινικές  ,  σύμφωνα  με  τις  νομοθετικές  ρυθμίσεις,  άλλως  όπως  μας  αιτιολογήσετε  επαρκώς   τους  νόμιμους  λόγους  για  τους  οποίους   απαιτείτε  γνωματεύσεις  και   πιστοποιητικά μόνο  από  ιατρούς που  εργάζονται   σε  νοσοκομεία.  

Επισυναπτόμενα   έγγραφα:

1. το  με  αριθ. 52090/25-5-2006  έγγραφο  του  ΟΓΑ  προς  τις  Ιδιωτικές  Κλινικές.

2.  κείμενο αρθ. 122 ν. 2071/1992   και  αρθ.5  ν. 3418/2005.  
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