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Την  Αστυνομική  Διεύθυνση  Ηρακλείου
Κοιν:1.-κ.Διοικητή ΠΑΓΝΗ.
         2.-κ.Διοικητή ΠΑΝΑΝΕΙΟΥ-ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ.
Σύμφωνα  με αναφορές  ιατρών-μελών  μας  οι  οποίοι  εργάζονται  στα  Νοσοκομεία  της  πόλης  του  Ηρακλείου,  σε  περίπτωση  διένεξης  πολιτών  και  τραυματισμού  κατά  την  διάρκειά της,  οι  αστυνομικοί  οι  οποίοι  προσέρχονται  στο νοσοκομείο  για  να συντάξουν  έκθεση  συμβάντων  απαιτούν από  τους ιατρούς  να δηλώνουν τη   διεύθυνση  κατοικίας  τους.
Οι  συγκεκριμένοι εφημερεύοντες   ιατροί  εργάζονται  στο  Νοσοκομείο  και  κατά  συνέπεια   η  διεύθυνση  του  Νοσοκομείου είναι  και  η  επαγγελματική   τους  διεύθυνση ,  η  οποία  θεωρείται   ως  κατοικία   σύμφωνα  με  τον  Αστικό  Κώδικα.

Εξάλλου η  κατοικία  κάθε  προσώπου  είναι  άσυλο,  προστατευόμενη  από  το  Σύνταγμα  και  ως  εκ  τούτου  έχει  δικαίωμα  ένας  ιατρός  να   μην  δώσει  την  διεύθυνση  της  κατοικίας  του ,  την  οποία  ενδεχομένως  να  θέλει  να  προφυλάξει  από  το  να γίνει  γνωστή   στον  κάθε  εμπλεκόμενο  σε  διενέξεις,  που  σε τελική  ανάλυση  δεν  τον  αφορούν.

Ως  εκ  τούτου   παρακαλούμε  όπως,  κατόπιν  της  παρούσας  μας ,  ενημερώστε   τους  αστυνομικούς  σε  περιπτώσεις  όπως  τις  προαναφερόμενες  να αναγράφουν  στην  έκθεση  συμβάντων   το  όνομα του  εφημερεύοντα    ιατρού-μέλους  μας   με  διεύθυνση   το  Νοσοκομείο  στο  οποίο   αυτός  εργάζεται. 
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