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Σε  σχέση  με  την  ανακοίνωση  του  Υπουργού  Απασχόλησης  και  Κοινωνικής  Προστασίας στoν  Τύπο , ως Διοίκηση  του  ΙΣΗ δηλώνουμε  τα  εξής:

 Το  Δ.Σ.  του  ΤΑΞΥ   αποφάσισε  την  διακοπή  των  συμβάσεων  ιατρών-μελών  μας ,  χωρίς  να  αιτιολογήσει  την  απόφαση  αυτή, πρακτική που εφαρμόζεται εδώ και πολλά χρόνια.
Επανειλημμένα  ζητήσαμε  ως  Ιατρικός  Σύλλογος Ηρακλείου   να  μας  γνωστοποιήσουν  τους  λόγους  που  προέβησαν  στην  απόφαση  αυτή  ,  ουδέποτε  όμως  μέχρι  σήμερα  πήραμε  απάντηση.
Η  αναφορά  της  διακοπής  των  συμβάσεων  σε  λόγους  οι  οποίοι  ανάγονται  στα  πρόσωπα  των  ιατρών-μελών  μας,  ξαφνικά  μέσω  δημοσιεύματος, είναι  προκλητική  και  προπάντων  αβάσιμη. Καλούμε  δε  και  μέσω  του  τύπου  τη Διοίκηση  του  ΤΑΞΥ  να  μας  αποδείξει  τον  εν  λόγω  ισχυρισμό  της. 

Ο  ισχυρισμός  αυτός  θίγει  απροκάλυπτα  την  αξιοπρέπεια  και  προσβάλλει  την  προσωπικότητα  των  μελών  μας,  τα  οποία  είμαστε  υποχρεωμένοι  τόσο  ηθικά, όσο  και  νομικά  να  προστατεύσουμε.

Είναι  πολιτική  βούληση  του  Δ.Σ.  του  ΙΣΗ   να  προασπίσει  με  κάθε  τρόπο  τα  έννομα  συμφέροντα  των  μελών  του,  εφόσον  τόσο  άδικα  και  προκλητικά  θίγονται.  
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