Δελτίο Τύπου

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΙΑΤΡΟΥΣ 

ΚΑΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΥΣ ΣΤΗ ΜΕΓΑΛΗ ΒΡΕΤΑΝΙΑ

Η Europedia Hellas ανακοινώνει πως στα πλαίσια του προγράμματος τοποθέτησης Ιατρών και Οδοντιάτρων στο Ηνωμένο Βασίλειο, θα πραγματοποιηθούν για ολόκληρο το 2007 στην Αθήνα μία σειρά συνεντεύξεων για πτυχιούχους Ιατρούς και Οδοντιάτρους. 

Η διαδικασία για την εισαγωγή των Ελλήνων πτυχιούχων Ιατρών και Οδοντιάτρων στο Ηνωμένο Βασίλειο, πραγματοποιείται από τη  Europedia Hellas (με κύριο αντικείμενο την εκπαίδευση και την εργασία στην Ευρωπαϊκή Ένωση - www.europedia.gr) σε συνεργασία με φορείς της Βρετανίας, οι οποίοι έχουν αναλάβει για λογαριασμό του Εθνικού Συστήματος Υγείας της χώρας (NHS), το συντονισμό της διαδικασίας εύρεσης Ιατρών και Οδοντιάτρων που θα καλύψουν σημαντικό αριθμό κενών θέσεων εργασίας. Υπολογίζεται πως οι ανάγκες αυτές την παρούσα στιγμή πλησιάζουν τον αριθμό των 3.000 Οδοντιάτρων και 7.000 Ιατρών. Οι θέσεις στο Λονδίνο είναι πολύ περιορισμένες, ενώ σε όλη την  υπόλοιπη επικράτεια υπάρχει μεγάλη ζήτηση. Η Europedia Hellas με το τρέχον πρόγραμμα διαμεσολαβεί για να δώσει την ευκαιρία σε όσο γίνεται περισσότερους Έλληνες Ιατρούς και Οδοντίατρους να εργαστούν στο Ηνωμένο Βασίλειο, χωρίς καμία χρηματική τους επιβάρυνση. Η κοινοπραξία υποστηρίζει τους υποψήφιους με μια αξιόλογη ομάδα η οποία κατέχει άριστα τον τρόπο λειτουργίας του Βρετανικού συστήματος, αφού έχει μεγάλη εμπειρία στην τοποθέτηση ιατρικού προσωπικού σε κρατικές ή μη θέσεις. 
Επιθυμητά προσόντα:

· Πτυχιούχοι Ιατροί/Οδοντίατροι εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχο σύλλογο στην Ελλάδα με επιθυμητή 3ετή προϋπηρεσία μετά το πτυχίο
· Δυνατότητα εγγραφής στον αντίστοιχο Βρετανικό Σύλλογο

· Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας

Χαρακτηριστικά, να αναφέρουμε πως στις επισκέψεις των Βρετανών στην Αθήνα θα συμμετέχουν και άνθρωποι από το Βρετανικό Οδοντιατρικό και Ιατρικό σύλλογο ώστε να διευκολυνθεί η εγγραφή των Ελλήνων Ιατρών / Οδοντιάτρων μαζί τους. Σε όλους τους υποψηφίους που επιλέγονται για εργασία, παρέχεται  πλήρης βοήθεια σε θέματα στέγασης, στο άνοιγμα τραπεζικών λογαριασμών καθώς και συνεχής υποστήριξη πριν και μετά την εγκατάστασή τους στο Ηνωμένο Βασίλειο.

Η αρχική σύμβαση είναι από 6 μήνες έως ένα έτος. Ο ετήσιος αρχικός μισθός κυμαίνεται από 80-160 χιλιάδες ευρώ, ανάλογα με τα προσόντα και την εμπειρία του υποψηφίου. Σημαντικό είναι να αναφερθεί πως η Europedia Hellas δεν πληρώνεται από τους υποψηφίους, αλλά από την κοινοπραξία, ως παροχή έργου προς τους Έλληνες Ιατρούς και Οδοντίατρους.
Η εργασία στη Μεγάλη Βρετανία αποτελεί μια μοναδική ευκαιρία κυρίως για νέους πτυχιούχους, όσον αφορά την εμπειρία, τους οικονομικούς όρους αλλά και την ποιότητα ζωής που προσφέρεται. 

Διαδικασία αξιολόγησης
Όπως και τις προηγούμενες φορές, θα πραγματοποιηθεί η συνέντευξη από τους Βρετανούς στην Αθήνα για όσους Ιατρούς και Οδοντίατρους θεωρηθεί πως πληρούν τις προϋποθέσεις για να αντεπεξέλθουν στις ανάγκες των θέσεων αυτών.

Για περισσότερες πληροφορίες για τις θέσεις, καθώς και για κατάθεση βιογραφικού, παρακαλώ επικοινωνήστε με τον κύριο Χάρη  Πατεράκη, τηλ: 28210 69969, fax: 28210 69968,  κιν: 6977437953,
email : info@europedia.gr, url: www.europedia.gr
